
次世代への事業引継ぎに関する様々な課題解決を支援する公的相談窓口で

ある兵庫県事業承継・引継ぎ支援センターの専門家による相談会を開催しま

す。

これから事業承継を考えている方だけでなく、まだ何も決まっていない方

でもお気軽にご相談ください。

個人事業主・中小企業の事業承継に精通した専門家（中小企業診断士等）

が秘密厳守でご相談を賜ります。（予約制）

事業承継無料相談会

例えば、こんなお悩みにお答えします。

〇 そもそも事業承継をするには、何をしたら良いのだろう？

〇 事業を承継したけど、手続きなどは全部できているのかな？

〇 親から事業承継の話が出ない。どうしたらいいかな？

〇 子どもに引き継がせようと思っているが、何をどうしたら良いかな？

〇 従業員に引き継ぐ場合の手続きを教えてほしい。

〇 後継者がいない。従業員の生活を守るために何か良い方法はないかな？

〇 会社を譲渡したいけど、どのように進めていけば良いのか分からない。

〇 親が高齢だけど事業承継の準備が進んでいない。

ご相談をご希望の方は、裏面をご確認いただき、役場
観光商工課までお申し込みください。

日 時 令和7年7月29日（火） １３時～１６時
会 場 香美町立香住文化会館 ３階 会議室

（香美町香住区香住100番地の2）

相談料 無 料

兵庫県事業承継・引継ぎ支援センター、香美町観光商工課、香美町商工会



事 業 承 継 相 談 申 込 書

フリガナ フリガナ

事業所名 代表者名
（ 歳）

事業所住所 ご相談者名
 代表者との関係（ ）

業 種
希望連絡先
電話番号

取扱商品 設 立 年

従業員数 資 本 金

ご相談内容

□ 親族内承継
□ 親族外承継（□従業員  □M&A（譲渡） □M&A（譲受））
□ 廃業
□ その他、事業承継全般の相談

ご希望の時間
□ １３時 ～ １４時
□ １４時 ～ １５時
□ １５時 ～ １６時

※ご希望のお時間を
複数選択お願いします

※直近の決算書（確定申告書）のコピーをご持参ください。

相談は完全予約制です。
下記の枠にご記入の上、7月22日（火）までに FAX 又は、役場観光商工課にお申込み

ください。

香美町役場 観光商工課 行き

ご提出いただきました個人情報は、法律の定めのある場合やご本人が同意している場合
を除き、本相談会の実施を目的としてのみ利用します。
目的外利用することや第三者に情報を提供することはありません。

〒669-6592 兵庫県美方郡香美町香住区香住870-1
香美町役場 観光商工課 商工労政係 TEL:0796-36-3355 FAX:0796-36-3809
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